

铜陵市摧毁 34个涉黑涉恶犯罪团伙



今年以来，铜陵市将扫黑除恶专项斗争作为平安法治建设的重中之重来抓。截至目前，该市公安机关共摧毁涉黑涉恶犯罪团伙34个，其中涉黑组织1个，涉恶势力犯罪集团7个，一般涉恶势力犯罪团伙26个，形成了扫黑除恶的强大攻势和依法严惩的高压震慑力，群众安全感不断增强。 □ 记者 徐越蕃

24小时受理群众涉黑涉恶线索举报

为依法严惩黑恶犯罪，做到除恶务尽，铜陵市各部门突出线索摸排工作，通过公布网站、电话、邮箱、举报箱的形式，24小时受理群众涉黑涉恶案件线索举报，市综治委印发了《关于新形势下加强和改进群防群治工作实施意见》等文件，出台了《铜陵市人民群众举报重大案(事)件线索奖励办法》，对提供涉黑涉恶线索的群众进行重奖。

据介绍，该市(区)两级综治委分别对枞阳县老洲镇、铜官区商务楼宇集聚区等治安重点地区实施了重点管理。组织开展了“突出治安问题大排查”活动，逐村逐户进行地毯式清查，排查安全稳定问题129个。此外，公安机关积极落实线索摸排“三长”责任制，摸排上报案件线索。结合该市实际，各级各部门还聚焦重点工作，聚力重点领域，根据群众反映突出的问题，开展打击整

一辆套牌车牵出网络贩卖假证假印章案 铜陵警方摧毁一条涉及20余省份制假证章“黑色链条”

近年来，伪造假证件、假印章案件层出不穷，给广大群众和企事业单位带来了严重的困扰和损失。记者从铜陵市公安局了解到，近日铜陵警方经过半年多的缜密侦查，辗转湖南、广东、江苏等省市，成功破获一起制假证案件，移送起诉4人，摧毁一条网络遍及全国的制假证产业链。 □ 记者 徐越蕃

套牌牵出网络贩卖假证假印章案

据了解，2017年8月，铜陵市公安局交警支队民警对一辆车牌为皖JHS****的越野车进行检查，发现驾驶人俞某的驾驶证与系统登记的信息严重不符，且车牌系伪造。获得此线索后，铜陵市公安局立即展开侦查，对该套牌号及驾驶证买卖信息进行分析研判，顺藤摸瓜，很快锁定了湖南娄底犯罪嫌疑人郭某某和主要下线谢某某。

经过一个多月的缜密侦查，一个涉及全国20余省份的销售假车牌、假印章、假证件犯罪链条终于浮出水面。铜陵警方深入分析案情，对郭某某、谢某某的上下线逐条进行梳理。

重拳出击摧毁制证窝点成功收网

6月12日，抓捕组在湖南娄底市某小区将谢某某抓获，现场查获用于联系买卖假证

治，突出大案攻坚，强化专案打击，形成了对黑恶犯罪的强大震慑。

扫黑除恶与夯实基层组织深度融合

铜陵市把加强基层组织建设作为铲除黑恶势力滋生土壤的治本之策、关键之举落地落实。深化新一轮社区改革，构建社区大党委、社区服务中心大部制，并作为全市2018年度十项重点改革项目之一持续推进。持续整顿软弱涣散基层党组织，排查确定重点村和社区，全部安排县乡领导包村挂点。全面加强基层组织建设，不断增强城乡基层对涉黑涉恶问题的免疫力。在乡镇、村“两委”换届工作中，对“两委”候选人提出了“五过硬、七不得、七不宜”的标准要求，将扫黑除恶专项斗争与夯实基层组织深度融合。

同时，该市下发了《关于在扫黑除恶专项斗争中加强法治保障工作的通知》、《铜陵市重大黑恶势力犯罪案件办理协作会商制度》、《关于对重大黑恶势力犯罪案件实行专家会商的工作意见》，成立市扫黑除恶专项斗争领导小组专家会商组，统一涉黑涉恶案件的立案标准和法律程序，确保依法精确、快速高效办理黑恶势力犯罪案件。充分发挥法治引领、服务和保障作用，启动实施“法治乡村振兴”“法治精准扶贫”“法治绿水青山”“法治创新创业”“法治美好生活”等“2018年平安法治铜陵建设10件实事项目”。进一步丰富“法治超市”“道德银行”“居民管家计划”内涵外延。

据统计，铜陵连续两年成为“中国最安全城市排行榜”安徽省唯一上榜城市，位列全国第26位；上半年群众安全感指数98.9%，位居全省第二位；群众对扫黑除恶成效的满意率为84.6%，位居全省第三。

件的手机等物证，现场扣押手机5部、笔记本电脑1台。

当日14时许，另一组侦查员在娄底市将郭某某抓获，现场查获用于制作各类假证件、假公章、假车辆手续的电脑、雕刻机、打印机等工具，现场扣押各类疑似国家机关、企事业单位印章400余枚，身份证塑模15张、机动车登记证书空白本14本、行驶证空白本53张、驾驶证空白本293张、临时牌照空白本101张。

据郭某某交待，仅有小学文化的他自学CAD制图，购买雕刻机、打印机、压缩机等设备，独自一人完成假证制作，并以化名“罗卓”通过快递直接邮寄。郭某某以每张几十元的价格将假牌照出售给下线谢某某，再经谢某某加价100~200元出售到买假证的人手中。

因专案牵扯众多分支，一张公民信息的买卖关系网逐渐清晰。在前期战果的基础上，警方马不停蹄投入到深挖买卖公民身份信息的战役中，专案组注重电子证据的收集，挖出犯罪嫌疑人吴某某。10月，专案组在广东将正在实施网上交易的吴某某抓获。据调查，犯罪嫌疑人吴某某买卖信息主要用于伪造机动车驾驶证、行驶证及车辆套牌手续。

11月19日，俞某、郭某某等四人被铜陵市公安局经开分局移送起诉，等待他们的将是法律的严惩。

前男友四处发不雅照和视频 女孩依法维权获赔7万

星报讯(张木谭 季云冈 记者 马冰璐) 19岁女大学生茜茜(化名)怎么也没想到，分手后，前男友吴某(化名)竟向她的同学、学校群发送其不雅照和视频，并在微博和学校贴吧肆意攻击她。11月28日，经合肥市蜀山区法院法官调解，双方达成和解协议，吴某答应赔偿茜茜7万元精神损失费，保证会停止传播并销毁不雅照和视频，停止侵权行为。

19岁女大学生茜茜在2年前，通过网络结识了男网友吴某，通过网聊，彼此感觉印象不错。茜茜甜美可爱，吴某幽默风趣，很快两人确定恋爱关系。可不久后，两人因感情不和发生争吵，茜茜逐渐发现两人不合适，考虑到还要继续完成学业，便准备结束这段感情。

起初，茜茜好言相劝，可吴某却用言语威胁她，无奈之下，茜茜只得删除吴某的联系方式，不予理睬。本以为事情就此结束，谁知分手后，茜茜的噩梦才刚刚开始。

2017年7月，吴某开始添加茜茜的高中同学，并向他们发送茜茜的不雅照和视频，在微信、学校的贴吧里言语攻击她。茜茜迫于无奈，只好报警，民警对吴某进行了教育，并要求他立下保证书。就在茜茜进入大学的3个月后，吴某再次向茜茜所在的学校群里发送她的不雅照，致使茜茜的情绪几乎处于崩溃状态。吴某一次又一次的打击，令茜茜陷入绝望，她每天把自己封锁起来，不与外界联系。

吴某的行为给茜茜带来严重的身心伤害，为了维护自身合法权益，最终，茜茜勇敢地向法院提起诉讼。11月28日，经法官耐心调解，双方达成和解协议，吴某答应赔偿茜茜7万元精神损失费，保证会停止传播并销毁不雅照和视频，停止侵权行为。

男子借钱不还成“老赖” 偷偷转移财产给女儿被冻结

星报讯(正言 记者 王玮伟) 冒用他人身份借钱，之后一直未偿还，判决生效后，李国某为了躲避清偿义务，竟搬离原住处，并更换了联系方式。之后，还偷偷地将20万元转移至女儿的账户。不过，这一“小动作”并没有逃出执行法官的眼睛。

李国某曾以李谷某的身份向方某某借款，但一直未偿还，方某某在多次索要债务未果的情况下，向合肥市庐阳区人民法院提起民事诉讼。合肥市庐阳区人民法院经审理判决李国某偿还方某某借款本金12.33万元。判决生效后，李国某一直未按生效判决履行清偿义务，并搬离了原住处，更换了联系方式。

方某某向合肥市庐阳区人民法院申请强制执行，庐阳法院向李国某下达了执行通知书、报告财产令，但由于李国某向法院提供的是李谷某的身份信息，与其真实使用的信息不一致，致使法院无法查处其可执行的财产。2016年9月12日，李国某将其位于合肥市庐阳区面积为130.78平方米的房产以1668000元的价格销售给他人，扣除银行按揭费用、中介费用、偿还其他个人债务后，李国某实得327534元。但李国某未将钱款用于归还方某某，而是将其中的20万元转至其女儿李某婷银行账户中，其余款项用于个人消费。法院在掌握上述线索后将该案依法移送公安机关，公安机关将李国某抓获归案，合肥市庐阳区人民法院将李国某存入李某婷名下账户内的190257.39元依法冻结，并在李某婷配合下依法划拨了该冻结存款用于支付执行标的。

法院认为，李国某对人民法院的判决、裁定有能力执行而拒不执行，情节严重，其行为已构成拒不执行判决、裁定罪。法院以拒不执行判决、裁定罪判处李国某罚金人民币6000元。